Sicherheit und Schutz – Equitana 2025 findet vom 6. bis 12. März 2025 auf dem Messegelände Essen, Deutschland („Veranstaltungsort“), statt („Veranstaltung“)

1. Einleitung

Die RX Deutschland GmbH („RX“, „unser(e)“) ist der Veranstalter der Veranstaltung.
Die Sicherheit aller Teilnehmer der Veranstaltung hat für uns oberste Priorität. Um dies zu erreichen, arbeitet RX eng mit dem Veranstaltungsort, unseren Sicherheitsdienstleistern, den örtlichen Strafverfolgungsbehörden und den Gesundheitsbehörden/Beratern zusammen, um Risikobewertungen durchzuführen und Sicherheitsprotokolle für eine solche Veranstaltung zu entwickeln.

Die folgenden Richtlinien und Verfahren gelten für alle Personen, die an der Veranstaltung teilnehmen, unabhängig von ihrer Funktion, einschließlich (aber nicht beschränkt auf): Aussteller, Besucher, Redner, Gäste, Medien, Mitarbeiter, Arbeiter, Auftragnehmer, Subunternehmer, Sicherheitskräfte und alle anderen Personen, die an der Veranstaltung teilnehmen („Sie“, „Ihr“).

2. Sicherheitsmaßnahmen vor Ort
· Während der Veranstaltung werden verschiedene Sicherheitsmaßnahmen umgesetzt, um Sie zu schützen und eine sichere Umgebung zu gewährleisten. Insbesondere:
· Das Sicherheitspersonal kann sich Ihnen außerhalb der Veranstaltung, beim Betreten des Eingangs oder innerhalb der Veranstaltung nähern, um Sie zu unterstützen und unsere Sicherheitsprotokolle einzuhalten.
· Sie sind verpflichtet, die Ihnen zur Verfügung gestellten Veranstaltungsausweise jederzeit zu tragen, wenn Sie die Veranstaltung betreten und daran teilnehmen.
· Bei der Veranstaltung sind Sicherheitsmaßnahmen und Einsatzpläne vorhanden, die unter anderem Folgendes umfassen können:
· Überprüfung von Ausweisen/Tickets (z. B. am Eingang der Veranstaltung)
· mögliche Taschenkontrollen
· überwachte Sicherheitsüberwachung/Videoüberwachung
· uniformierte und verdeckte Sicherheitskräfte
· Massenmanagement, Ordner, Beschilderung, Absperrungen und Lautsprecherdurchsagen, wie von RX als notwendig erachtet
· Walkthrough- oder Handscanner
· uniformierte und verdeckte Polizei
Sie sind verpflichtet:
· Stellen Sie sicher, dass Sie genügend Zeit einplanen, um unsere Einreisebestimmungen zu erfüllen, und bleiben Sie bei allen Sicherheitskontrollen geduldig und höflich.
· Tragen Sie Ihr persönliches Eigentum immer bei sich und lassen Sie keine Gegenstände unbeaufsichtigt. RX ist nicht für verlorene oder vermisste Gegenstände verantwortlich.
· Verzichten Sie auf die Mitnahme von Gepäck, das für Ihre Teilnahme an der Veranstaltung nicht unbedingt erforderlich ist.
· Melden Sie alles, was ungewöhnlich, verdächtig oder fehl am Platz aussieht, einem Mitglied des Sicherheits- oder Veranstaltungspersonals.
· Führen Sie während der Veranstaltung stets einen anerkannten Lichtbildausweis (z. B. Führerschein, Personalausweis) mit sich.
· Halten Sie sich an alle Richtlinien, Beschilderungen und Anweisungen des Veranstaltungspersonals, z. B. in Bezug auf das Crowd-Management usw. 
· Nehmen Sie nicht an der Veranstaltung teil, wenn Sie sich nicht wohl fühlen.
· Respektieren Sie die persönlichen Grenzen aller anderen Teilnehmer der Veranstaltung.
· Entsorgen Sie Ihren Ausweis innerhalb des Veranstaltungsbereichs bei Ihrem letzten Besuch der Veranstaltung oder bei Ihrer Rückkehr nach Hause und nicht in den Abfallbehältern direkt außerhalb der Veranstaltung, um Missbrauch durch andere zu verhindern.
Da die Veranstaltung so angelegt ist, dass es zeitweise zu einem erhöhten Lärmpegel innerhalb des Veranstaltungsortes kommen kann, sollten Sie außerdem überlegen, ob Sie den betreffenden Bereich betreten möchten (einschließlich der Kinder, die Sie begleiten), und Vorsichtsmaßnahmen in Bezug auf einen angemessenen Gehörschutz treffen, wie z. B. geräuschunterdrückende Kopfhörer und/oder Ohrstöpsel, um die Auswirkungen des erhöhten Lärmpegels zu mildern.
Da bei der Veranstaltung Pferde eingesetzt werden, müssen Sie außerdem alle Anweisungen und angemessenen Anweisungen von RX oder dem Personal von RX in der Nähe der Pferde oder im Zusammenhang mit den Pferden und ihrer Teilnahme an der Veranstaltung befolgen. Das Wohlergehen und die Sicherheit der Pferde sind ein wesentlicher Bestandteil der Sicherheitsvorkehrungen, die für die Veranstaltung gelten.
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